[TokazaTenbHble U JOrapuPpMUUYECKUE YpaBHEHUS

3amanus

OTtBeTHI

1. Haitt npon3sBenenne KopHen
ypaBHEHUSA

J5oxl3 72439 _g.3)=0.

1)7,2)1; 3) %; 4) 5; 5) %

2. YKa3aTh IpOMEXKYTOK, COIEpKALIUN
KOPEHb YPaBHEHUS

25X+l . 11X—3 _ 16X+1.

1) (2;4); 2) (4,5); 3) (0;2); 4) (-3;-2);
5) (5:6).

3. Yka3arb NpOMEKYTOK, COACpKAITUN
KOpPEHb YPaBHECHUS

4x+\/x2—2 _5.2x—1+\/x2—2 —6.

1) (0;2); 2) (3;4); 3) (-2;-1);
4) (4,5); 5) (-1,0).

4. Halitu cyMMy KOpHEW ypaBHEHUS
02X sin? x _
3 4.3 —9)=1, npuHannexanux

OTpE3KY |[- % 27 ].

1)0; 2) 3)%;4)37”;5) Z.

5. Halitu 3HaueHue BBIpAKEHUS

2x+1
X2

3 =tge; 37 =tgf; a-p=30°.

, €CIIN X YAOBJICTBOPACT YCIOBHUAM

1) 4; 2) %; 3) 8 4)3; 5) -l

6. 4* + 47 =23, Haittm 2* +27%, 1)12,5; 2)10; 3) 5; 4)21; )18
7. YKa3zatb CyMMy KOpHEH ypaBHEHUS 1)6; 2)7; 3)-1; 4)0; 5) 8.

(x* —6x—7)log,(3x—2)=0
8. Kopens ypaBHEHHS 1) (-9;-7); 2)(7;9); 3)(5;7);
3log, x* —log,*(—x)=9 4) (-73-5); 3) (-1/9; -1/7)
NPUHAICKUAT TPOMEKYTKY
9. Haiitu npousBeIcHUE 3HAUCHUI a | 1) 238 2) 11: 3) 2.
IPU KOTOPBIX YPaBHCHHE 5 16
(2+10g2 a)x2+610gza-x+4log2a:0 4)7 5) 16

UMEET €IUHCTBEHHOE pEIlCHME. '
10. Yka3ate cymmy kopHeit ypasuenust | 1)3; 2)6; 3)4; 4)-1; 5)9.

Vx* —x - 12(logx 2+log, x - 2)

X+3
WJIM CaM KOPEHb, €CJIM OH STMHCTBCHHBIN.

=0




